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x2در شكل مقابل، مقدار -1
  چند واحد است؟ 
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ABدر دايره رسم شده در شكل مقابل، - 2 || CDاگر ،
)
CD  50 ،x كدام است؟  
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OO1برابر با OOواحد، فاصله نقطه تلاقي دو دايره از وسط 4و  3هاي  و شعاع Oو Oدر دو دايره متقاطع به مراكز  - 3
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است. انـدازه ممـاس    

  مشترك محدود به دو نقطه تماس اين دو دايره چند واحد است؟
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ABقطع كند و Cو  Bرا در  L3و L1توان رسم كرد كه مي Aمطابق شكل چند خط از  - 4 AC باشد؟  
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dدو خط - 5 : x y 2 dو 4 : x y  2   كدام است؟ dبازتاب يكديگرند. اندازه زاويه محور بازتاب با خط  1
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C(Oدو دايره - 6 , Cو 6( (O , )  OOاند. اگر مفروض 6    به هم تصوير كند؟تواند  كدام تبديل اين دو دايره را مي 12

  ) هر سه گزينه درست است.4  ) تجانس3  ) دوران2  ) بازتاب1

  آورد، كدام است؟ ترين زاويه روي ضلع مقابل پديد مي كه نيمساز بزرگتري  ل قطعه كوچكطو 8و  12، 15هاي  در مثلث به ضلع - 7
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  كدام است؟ ABCDمطابق شكل مساحت چهارضلعي  - 8
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bدر مثلثي - 9  4 2،c 4وB̂  45 زاويه داخلي ،A كدام است؟ )c  وbهاي زاويه هاي مقابل به : طول ضلعĈ وB̂( 
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  است؟ چقدر ABCD، مساحت چهارضلعي 2در شش ضلعي منتظم به طول ضلع  -10
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